

贾丰源:户籍室内13载 春雨无声润民生



贾丰源为老人送去身份证件

□记者 姬慧洋 实习生 位文通 文/图

他像春雨一样,在户籍室内默默奉献13年;他像及时雨一样,想百姓所想、急百姓所急,是辖区群众信任的“贴心人”。他就是市公安局城乡一体化分局户籍民警贾丰源。

暖民心 帮“黑户”办户口入医保

“要不是丰源这孩子,也不知道我还要‘黑户’多久?”提起贾丰源,家住许湾乡的居民王老太激动地热泪盈眶。今年已经80多岁的王老太,因为行动不便又无人照顾,一直未到派出所办理户口,长期处于“黑户”状态。贾丰源了解到这一情况后,将王老太入户口所需要的材料准备齐全后上报分局。户口审批下来之后,贾丰源又为其办理了二代居民身份证。身份证办下来之后,贾丰源又和许湾乡政府有关部门取得了联系,为老人办理了医保,并把户口本和身份证送到了老人手中,困扰老人多年的“黑户”问题终被解决。

急处理 加班加点只为不耽误考生考试

2019年6月6日20时许,贾丰源接到了周口师范学院学生吴某的电话,称其计划第二天参加全国专升本统考,可是在

看完考场返校后发现身份证找不到了。因家住商丘市民权县,回家办理身份证肯定来不及,吴某就抱着试试看的心态,拨打了“110”报警电话。随后,“110”值班民警转接找到了文昌分局户籍民警贾丰源。贾丰源连夜赶到户籍室为吴某办理了临时身份证件,吴某顺利参加了第二天的考试。

解忧愁 为刚出生的患儿办理入户手续

“俺家小孩刚出生就得了重症,现在在重症监护室治疗,没有户口没法报销,请您帮帮忙。”2020年1月30日,正值鼠年春节假期,又是疫情防控的关键时刻,正在值班备勤的贾丰源接到了辖区贾寨村村民的救助电话。得知需要把小孩的户口补录才能办理医疗合作报销后,贾丰源告知村民做好防护措施,将需要补录户口的材料放在户籍室门口。贾丰源接到材料后,及时为患儿办理了入户业务,帮村民解除后顾之忧。

13年来,贾丰源在普通平凡的“户籍小岗”上,默默书写着“为民大爱”,用辛勤和汗水建起一座永不隔断的“警民连心桥”。“户籍室是公安机关的一扇窗口,虽然空间有限,但它却与辖区群众的工作和生活息息相关,我们要时刻把人民群众的利益放在第一位,切实为人民群众排忧解难,把人民群众的满意作为户籍工作的目标和追求。”贾丰源说。

小孩“武斗”大人“助阵”

警方:打人者被行拘

□记者 彭慧 实习生 位文通

本报讯 两个孩子发生矛盾,甚至打了起来,家长除制止外,不应过分介入,这是教育问题,也体现着家长的素质。感觉自己孩子吃了亏就一定要补回来,甚至动手打别人家的孩子,这性质就变了。近日,西华县一名男子因自己的孩子与别的孩子相斗,出手打了对方,被警方处以行政拘留的处罚。

1月28日下午,市民苗女士报警称,其孙子在小时代商场被人打了。对此,正在值班的市公安局川汇区分局荷花路派出所民

警朱功举和同事立即赶到现场。经调查得知,苗女士的孙子与同在商场内游乐场玩耍的西华县居民王某的女儿发生争执,继而两个孩子发生撕打。这时,王某作为家长不进行劝阻,却上前对另一个孩子拳脚相向,其粗暴的行为引起现场群众指责。王某自知理亏,悄悄溜走了。

知悉实情后,朱功举及时调取视频监控现场取证固定证据,1月29日,朱功举驱车前往西华县将王某抓获,并依法将其行政拘留。②10

周口警方一举端掉4个网络赌博窝点

□记者 彭慧

本报讯 近日,周口警方成功打掉一个为网络赌博犯罪进行站点制作的犯罪团伙,7名骨干成员全部抓获,扣押手机、电脑设备40余台(部),端掉窝点4个,有力打击了网络赌博犯罪的嚣张气焰。

近年来,我市警方立足实际,充分发挥走访群众、依靠群众的优势,提升主动发现和精准打击犯罪的能力。通过大量走访调查,警方发现了一个长期为网络赌博犯罪

进行站点制作的犯罪团伙,该团伙为了逃避打击,将作案窝点分散在周口、郑州两地,其中周口3个、郑州1个。查实后,1月12日,市公安局组织30余名民警在周口、郑州两地统一行动、集中收网,将4个非法窝点的7名犯罪嫌疑人一举抓获归案,实现了精确制导、精细行动、精准打击犯罪的目标。

经查,该团伙以强某、王某为首,近年来多次为他人制作网络赌博网站而提成收益。目前,7名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在审理中。②18

想分手?拿10万元钱还得打你!

淮阳区一“极品男”涉嫌敲诈勒索被刑拘

□记者 姬慧洋 实习生 位文通

本报讯 想要分手?没门,连你朋友一起打!想要分手,先拿10万元钱来。淮阳区一男子因不务正业且多次殴打女友,女友便想和其分手,谁料男子不仅不同意,反而对女友及女友的好友大打出手,并要求女友给10万元“分手费”。1月29日,记者从市公安局川汇区分局获悉,该男子因涉嫌敲诈勒索被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

1月27日是淮阳区男子程某的18岁生日。当日,他带着女友郭某并邀请郭某的朋友陈某、曾某一同在华耀城美食城庆祝。随后,程某回宾馆休息,郭某和朋友去其他地方消费。因程某长期不务正业且多次殴打郭某,郭某便萌生出跟其分手的想法。郭某请朋友陈某帮忙拿回自己的行李,准备回老家。程某得知这一情况后,纠集多人对陈某、郭某进行殴

打,又让二人给他转账3000元,写下4000元的欠条。被殴打、勒索后,陈某选择报警。

接到陈某报警后,市公安局川汇区分局华耀城派出所民警汤继华、张胜旗立即赶到现场。此时,得到消息的程某已拉着郭某逃走了。民警一边开始调查取证工作,一边调取视频监控,排查程某的逃跑方向。通过大量工作,当日22时,民警终于在辖区某宾馆发现程某的踪迹。正欲收网时,民警突然接到郭某的报警,称其被绑架。对此,市公安局川汇区分局华耀城派出所负责人邵海涛迅速组织警力,一举将程某控制。

原来,程某敲诈陈某等人后,将其女友郭某带回宾馆进行殴打,并迫使其筹集10万元。郭某利用手机联系好友筹钱的机会,报警求助。

民警多方调查取证后,以涉嫌敲诈勒索将程某刑事拘留。目前,此案正在进一步侦办中。②18